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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/03/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Documento da Sociedade Barramansense de Ensino Superior — SOBEU e matérias

publicadas pelos jornais Diário do Vale e A Voz da Cidade a respeito da concessão,

pela SOBEU, de bolsas de estudo a alunos carentes.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Transcurso do 162º aniversário de fundação do

Município de Tietê, Estado de São Paulo.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Valorização da classe feminina. Artigo da escritora Rose

Marie Muraro a respeito do tema.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Pressupostos para o bom funcionamento de

regimes políticos democráticos em países em desenvolvimento.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Urgente abertura, pelo Governo Federal, de

negociações com servidores grevistas da Polícia Federal; da Secretaria de Receita

Federal; da Previdência Social; da Advocacia-Geral da União e da

Procuradoria-Geral da Fazenda Naciona l.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Apelo à Presidência da Casa para intermediação

nas negociações entre o Governo Federal e os representantes dos Procuradores,

Advogados e Defensores Públicos da União, em iminência de greve.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Conveniência de revisão do aumento

salarial do funcionalismo público anunciado pelo Poder Executivo. Apelo ao Ministro
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da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, para retomada das negociações com os

servidores da Polícia Federal.

B. SÁ (PPS, PI) - Caráter abusivo do elevado número de medidas provisórias

editadas pelo Poder Executivo.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Inconformismo com a decisão do Presidente

do Congresso Nacional, Senador José Sarney, contrária à instauração de Comissão

Parlamentar de Inquérito para apuração de irregularidades nos jogos de bingo.

Incoerência da trajetória histórica do Partido dos Trabalhadores em favor da

elucidação das denúncias de ilicitudes.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Cerceamento de prerrogativas do Poder

Legislativo. Congratulação ao Senador Geraldo Mesquita pelo desligamento do PSB

em face do posicionamento do partido quanto à instalação de CPI para investigação

do escândalo protagonizado pelo ex-Subchefe de Assuntos Parlamentares da Casa

Civil da Presidência da República Waldomiro Diniz.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Ações do orador em defesa dos direitos da mulher.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Acerto da concessão, pelo Governo Federal,

de reajuste salarial à Polícia Civil do Distrito Federal. Reivindicação de extensão do

benefício à Polícia Militar e ao Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal e dos

ex-Territórios Federais.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Insatisfação com a resposta da Direção do

Banco do Brasil S/A ao pedido de instalação de agência bancária no Município de

Paraibano, Estado do Maranhão.

DR. HELENO (PP, RJ) - Alto custo do transporte urbano de passageiros no

País. Urgência na adoção do gás natural veicular como nova matriz energética para

o setor.
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FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Combate à discriminação contra as mulheres. Importância da mulher na

sociedade. Inauguração da Faculdade Arquidiocesana de Feira de Santana e do

Seminário Arquidiocesano Santana Mestra, no Município de Feira de Santana,

Estado da Bahia.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Investimentos na produção de energia eólica no Município de Caetité, Estado da

Bahia. Contribuição das usinas eólicas para a preservação do meio ambiente.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Interesses subjacentes da proposta de reforma

política do Governo Federal. Apoio à introdução do instituto da fidelidade partidária

no sistema político do País. Contrariedade ao financiamento público de campanha

eleitoral e à instituição do voto de legenda em listas preordenadas. Transcurso do

Dia Internacional da Mulher. Homenagem à mulher amazonense.

ZONTA (PP, SC) - Protesto contra a edição abusiva de medidas provisórias.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Homenagem póstuma ao ex-Governador do

Estado de São Paulo Mário Covas.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Acerto das providências do Governo

Federal com relação ao envolvimento de assessor do Palácio do Planalto em

possíveis ilicitudes. Paralelo entre as ações do Governo do Fernando Henrique

Cardoso e o atual Governo no tocante à tomada de decisões para elucidação das

denúncias de prática de irregularidades.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Importância do combate ao câncer de mama.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Defesa de extensão ao Corpo de

Bombeiros Militar e aos policiais militares do Distrito Federal e dos ex-Territórios

Federais de reajuste salarial concedido a policiais civis do Distrito Federal.
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JORGE GOMES (PSB, PE) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Morte de trabalhadores rurais menores

provocada por acidente rodoviário entre os Municípios de Itaporanga D'Ajuda e

Lagarto, no Estado de Sergipe. Ineficiência dos mecanismos de fiscalização da

exploração do trabalho infantil no País.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Congratulação ao PFL do Estado da Bahia

pela escolha do Senador César Borges como pré-candidato à eleição para a

Prefeitura Municipal de Salvador.

SERAFIM VENZON (PSDB, SC) - Encaminhamento de indicação ao Ministro

da Previdência Social, Amir Lando, para criação da Agência Nacional da Previdência

Complementar. Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Conquistas das

mulheres brasileiras. Prioridade do Congresso Nacional e da sociedade brasileira

nas ações em favor da classe feminina. Elevado índice de violência contra a mulher

no Brasil e no mundo.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Manifestação de pesar

pelo falecimento do funcionário público Valdemar Giomi. Artigo intitulado Um

servidor público, de autoria do ex-Ministro da Saúde, José Serra, veiculado pela

Internet. Perspectiva de prejuízos para a Nação com a política de não-nomeação,

pelos partidos majoritários, de Parlamentares para instauração de CPIs.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Necessidade de descontingenciamento

de recursos orçamentários destinados ao Estado de Rondônia.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Acerto da instituição de 2004 como Ano da Mulher. Relevância do papel

desenvolvido pela Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres. Perspectiva de

ampliação da participação política feminina, ao ensejo da reforma política.

Desigualdades entre homens e mulheres no mercado de trabalho. Instalação da

Comissão Especial da Mulher na Casa. Êxito de programas de integração social da
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mulher desenvolvidos pela Secretaria Estadual de Trabalho, Emprego e Cidadania

de Mato Grosso. Desempenho da Primeira-Dama Terezinha Maggi à frente do

órgão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de inclusão do nome do

Deputado Osório Adriano no painel eletrônico.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 1.399, de 2003, acerca

de instituição do Estatuto da Mulher.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Críticas à decisão do

Presidente do Senado Federal, Senador José Sarney, e às declarações do

Presidente da Casa, Deputado João Paulo Cunha, contrárias à instalação da CPI

dos Bingos.

GIACOBO (Bloco/PL, PR) - Agradecimento aos diretores do programa

Domingo Legal, do Sistema Brasileiro de Televisão, pela divulgação do potencial

turístico do Município de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná.

FEU ROSA (PP, ES) - Homenagem às mulheres brasileiras, especialmente às

espírito-santenses. Potencialidades do Município de Serra, Estado do Espírito Santo.

Baixo Índice de Desenvolvimento Humano e estagnação econômica da

municipalidade. Candidatura do orador à Prefeitura Municipal de Serra.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Comemoração dos 72 anos da conquista do voto feminino no Brasil e dos 70

anos do primeiro mandato parlamentar feminino, obtido por Carlota Pereira de

Queiroz. Implantação, pela Casa de Mulher do Nordeste, do projeto Mulher e

Democracia: 70 Anos de Luta pela Representação. Combate à violência contra a

mulher, especialmente à violência doméstica. Presença das mulheres na política

brasileira. Congratulações às pernambucanas agraciadas com o Prêmio Tacaruna

Mulher e homenageadas com a exposição Mulheres IN, no Shopping Guararapes.
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DR. PINOTTI (PFL, SP) - Desistência do orador ao pleito para o Conselho da

República em favor da candidatura do empresário Antonio Ermírio de Moraes.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Discriminações e abusos praticados contra

as mulheres no mundo. Conquistas alcançadas pelo sexo feminino. Luta dos

Parlamentares pela extinção de desigualdades entre homens e mulheres.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Instituição de 2004 como o Ano da Mulher.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Agradecimento à Governadora do Estado

do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, pela visita ao Município de Nova Iguaçu, na

Baixada Fluminense, para assinatura de convênios destinados às obras de infra-

estrutura na municipalidade.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Potencial econômico da Região Centro-

Oeste. Conveniência de revisão da reforma tributária. Transcurso do Dia

Internacional da Mulher.

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA) - Descaso do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva com a construção do Metrô de Salvador, Estado da Bahia. Artigo O PT, Lula

e Salvador, de Samuel Celestino, publicado pelo jornal A Tarde.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Homenagem às mulheres brasileiras.

Instituição de 2004 como o Ano da Mulher.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Dificuldades financeiras de servidores da

educação no Município de São Sebastião da Boa Vista, no Estado do Pará, em

decorrência de irregularidades na aplicação de recursos do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério —

FUNDEF.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Necrológio do escritor e historiador Décio

Freitas e da Presidenta do Conselho de Administração do Jornal do Comercio, de

Porto Alegre, Zaida Jayme Jarros.
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CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP) - Apoio à regulamentação de jogos de bingo

no País. Proposta para funcionamento da atividade em caráter de urgência.

JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Enfrentamento do conservadorismo por mulheres brasileiras. Extinção de

preconceitos e da violência contra a mulher. Participação feminina nos setores

público e privado do Estado do Acre.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Papel exercido pelas mulheres no processo de desenvolvimento do Brasil.

Combate à desigualdade de gênero presente no cotidiano brasileiro. Conquistas da

classe feminina.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG) - Eleição do orador para o cargo de Líder

do PSDB na Câmara dos Deputados. Promessa de cumprimento das diretrizes do

partido. Avaliação negativa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Inexistência de

projeto de desenvolvimento do País. Repúdio ao novo modelo do setor elétrico

nacional, apresentado pelo Governo petista. Estagnação da economia brasileira.

Retrocesso da área social. Defesa de apuração do caso Waldomiro Diniz. Oposição

responsável do PSDB ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Conseqüências da intoxicação pelo

medicamento Celobar em grupo de pacientes na cidade do Rio de Janeiro.

Precariedade da fiscalização de medicamentos no País.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Comprometimento do orçamento familiar

com o pagamento de tarifas públicas e preços administrados no País.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Oportunidade de fusão da Companhia

de Bebidas das Américas — AmBev com a cervejaria belga Interbrew.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Conveniência de instalação, pela PETROBRAS,

de nova refinaria de petróleo na região do Município de Campos dos Goytacazes,

Estado do Rio de Janeiro. Risco de inviabilidade do pleito pela construção de
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oleoduto para transporte de óleo bruto à refinaria do Município de Paulínia, Estado

de São Paulo.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Transcurso do 233º aniversário de

instalação da Câmara Municipal de Itapetininga, Estado de São Paulo. Importância

do fortalecimento dos Municípios para adequado atendimento das demandas

socioeconômicas da população brasileira. Comemoração do Dia Mundial da Oração.

Leitura da Louvação do Evangélico, de autoria do orador.

VICENTINHO (PT, SP) - Congratulação à Conferência Nacional dos Bispos

do Brasil pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de 2004 sobre o tema

Fraternidade e Água e com o lema Água, Fonte de Vida.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Manifestação de pesar pelo falecimento da Sra. Zaida Jayme Jarros,

fundadora da Companhia Jornalística J.C. Jarros, e do historiador Décio Freitas.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Louvor ao Governo Federal pela adoção de

política estratégica de revitalização da indústria alcooleira.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP) - Realização da reforma judiciária. Repúdio ao

posicionamento do Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Maurício

Corrêa, contrário à instituição do controle externo do Poder Judiciário. Prepotência e

arrogância do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José

Dirceu, e da Prefeita Municipal de São Paulo, Marta Suplicy. Defesa de abertura de

CPI para investigação de denúncia de envolvimento do ex-Assessor de Assuntos

Parlamentares da Casa Civil Waldomiro Diniz, com o crime organizado.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Audiência de

Parlamentares da bancada federal do Ceará com o Ministro da Integração Nacional,

Ciro Gomes, para discussão das ações governamentais a favor dos flagelados das

enchentes.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Urgente necessidade de

liberação de recursos pelo Ministério da Saúde para combate à epidemia de dengue

no Estado de Rondônia.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Melhoria dos indicadores

macroeconômicos durante o primeiro ano do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Prioridade dada pelo Governo Federal à área social, com destaque para os

Programas Fome Zero e Bolsa-Família. Facilitação do combate à violência e à

criminalidade pela criação do Sistema Único de Segurança Pública.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Instituição de 2004 como o Ano da Mulher. Aumento da

participação das mulheres no mercado de trabalho. Persistência da desigualdade de

renda entre homens e mulheres. Contribuição das mulheres para o desenvolvimento

do Estado de Rondônia.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Urgente alocação de recursos federais para cobertura dos

prejuízos causados pelas enchentes no Estado de Pernambuco.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP) - Contestação ao pronunciamento da

Deputada Zulaiê Cobra. Inexistência de indícios consubstanciadores da necessidade

de criação de CPI para apuração de denúncias contra o ex-assessor da Presidência

da República Waldomiro Diniz.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Garantia pelo Ministro do Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, de
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acesso da mulher ao crédito agrícola, reivindicado pelo Movimento de Mulheres

Camponesas.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre a utilização do horário destinado à Liderança do PSDB.

PRESIDENTE (Confúcio Moura) - Resposta ao Deputado Wasny de Roure.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Como Líder) - Agradecimento aos

Deputados do PSDB por sua eleição à Liderança da bancada do partido na Casa.

Diretrizes da ação do orador na liderança partidária. Natureza pífia dos resultados

alcançados pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva nas áreas econômica e social,

com a repetição de fórmulas exauridas e desconectadas da realidade nacional.

Preocupação com a ausência de visão estratégica nas ações governamentais em

contraste com a existência projeto de instrumentalização da máquina administrativa,

com fins partidários. Reafirmação de compromisso peessedebista de exercício da

oposição ao serviço do Brasil.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Importância da criação, pelo Ministro da Saúde, Humberto

Costa, da Comissão Nacional de Mortalidade Materna.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional

da Mulher. Exemplificação da discriminação sofrida pelas mulheres no mercado de

trabalho pelo ostracismo da atriz negra Marina Miranda. Menção à conquista de

Medalha de Ouro pela atleta brasileira Daiane dos Santos na Copa do Mundo de

Ginástica Olímpica, em Budapeste, Hungria.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de início imediato da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Confúcio Moura) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.
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FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

inversão das matérias constantes da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Confúcio Moura) - Resposta ao Deputado Francisco Turra.

WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Caráter exorbitante dos lucros auferidos

pelas instituições financeiras do País em 2003. Decréscimo no Produto Interno Bruto

e escalada do desemprego no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

VI - ORDEM DO DIA

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Questão de ordem sobre a possibilidade

de consideração, no caso das 2ª e 4ª Sessões Legislativas, do dia 15 de fevereiro ou

do primeiro dia útil subseqüente como início do prazo destinado à instalação dos

trabalhos das Comissões e eleição dos respectivos Presidentes e Vice-Presidentes.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem

suscitada para posterior decisão.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - indagação à Presidência sobre o

andamento de projeto sobre assinatura eletrônica em relação a propostas de

emenda à Constituição e acerca da tramitação da reforma política.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Eleição de membro do Conselho da

República, nos termos do inciso VII do art. 89 da Constituição Federal.

Esclarecimento ao Plenário sobre o processo de votação.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Sugestão à Presidência

para encaminhamento da votação por representantes dos partidos políticos com

assento na Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Não-acolhimento, por falta de amparo
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regimental, do pedido do Deputado Custódio Mattos.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Descoincidência entre a

orientação da Presidência e indicação das urnas e Estados correspondentes, na

votação em curso.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a

impossibilidade de realização da eleição para a escolha de membro do Conselho da

República em face do trancamento da pauta pela não-apreciação de medidas

provisórias.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Não-acolhimento da questão de ordem

do Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ARNALDO FARIA DE SÁ - Apresentação de recurso contra a decisão da

Presidência à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação .

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Razões da

indicação, pelo PSDB, do nome do empresário Antonio Ermírio de Moraes para o

Conselho da República.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Retificação de informações prestadas ao

Deputado Alberto Goldman sobre o processo de votação para escolha de membro

do Conselho da República.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Razões da retirada, pela

Liderança do PT, de assinatura a requerimento para apreciação em regime de

urgência da proposta de reforma política.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei de Conversão nº 7, de 2004, do Senado Federal (Medida Provisória nº 141-A, de

2003), que dá nova redação aos arts. 2º, 4º, 5º e 10 da Lei nº 10.260, de 12 de julho

de 2001, que dispõe sobre o Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino

Superior.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para retirada

da matéria da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MURILO ZAUITH (PFL, MS), DR. HÉLIO (PDT, SP), EDUARDO GOMES

(PSDB, TO), EDSON DUARTE (PV, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Apoio do Partido dos

Trabalhadores à candidatura do jurista Paulo Bonavides para o Conselho da

República. Perfil biográfico do líder comunista Apolônio de Carvalho, primeira opção

do partido para a composição do Conselho.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de lei de conversão, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ENÉAS (PRONA, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados OSVALDO

BIOLCHI (PMDB, RS), EDUARDO GOMES (PSDB, TO), KÁTIA ABREU (PFL, TO),

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO).

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da Presidenta do Conselho de Administração do Jornal do Comércio,

Zaida Jarros, e do ex-Presidente do Comitê Nacional de Anistia, Décio Freitas.

Discussão da matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MURILO ZAUITH (PFL, MS), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Votação e rejeição de requerimento de adiamento, por duas sessões, da

votação da Medida Provisória nº 141-B, de 2003.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação da matéria os Srs.

Deputados KÁTIA ABREU (PFL, TO), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS), EDUARDO GOMES (PSDB, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do Projeto de Lei de Conversão

nº 7, de 2004, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MURILO ZAUITH (PFL, MS), PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA

(PSDB, GO), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB,

RS), DR. HÉLIO (PDT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão até as 20h.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  B. SÁ (PPS, PI), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

EDSON DUARTE (PV, BA), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), SANDRO MABEL

(Bloco/PL, GO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), PAULO BALTAZAR (PSB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do projeto de lei de conversão.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Solicitação à Presidência de verificação de

votação.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

Eduardo Gomes.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados B. SÁ (PPS, PI), IRIS SIMÕES (PTB, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO MATOS (PMDB,

SC), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Anúncio da reeleição do

Deputado José Carlos Aleluia para a Liderança do PFL.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

COSTA FERREIRA (PSC, MA).

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Questionamento sobre a

conveniência de aprovação da Medida Provisória nº 149, de 2003, sobre doação,

pelo Poder Executivo, de vacina contra febre aftosa à Bolívia em detrimento dos

pecuaristas brasileiros.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do projeto de lei de conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS MACHADO (PFL, SE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do inciso VIII do art. 2º, constante do art. 1º do projeto de lei de

conversão do Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GASTÃO

VIEIRA (PMDB, MA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GILMAR MACHADO (PT, MG), RICARTE DE FREITAS (PTB, MT), MAURO

BENEVIDES (PMDB, CE).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

KÁTIA ABREU (PFL, TO), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR), MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MURILO

ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do dispositivo destacado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do inciso VI do art. 5º, constante do art. 1º do projeto de lei de

conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), KÁTIA ABREU (PFL, TO), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do dispositivo destacado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do § 4º do art. 4º do projeto de lei de conversão.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT), FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA), ODÍLIO

BALBINOTTI (PMDB, PR), AUGUSTO NARDES (PP, RS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), EDUARDO GOMES (PSDB, TO), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AUGUSTO NARDES (PP, RS), AGNALDO MUNIZ (PPS, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados KÁTIA ABREU (PFL, TO), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do dispositivo destacado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 10 do projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA), LUCIANO LEITOA (PSB, MA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), EDUARDO GOMES (PSDB, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚLIO

LOPES (PP, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados KÁTIA ABREU (PFL, TO), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

ROBERTO ARRUDA (PFL, DF).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a realização simultânea da eleição do membro do Conselho da República e da

discussão de medidas provisórias.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO), PAULO BAUER (PFL, SC), LUCI CHOINACKI (PT,

SC), RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Designação dos Deputados Márcio

Reinaldo Moreira, Wasny de Roure, José Militão e Paulo Bauer para participação no

processo de apuração dos votos para escolha de membro do Conselho da

República.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ MENTOR (PT, SP), JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP), PASTOR

REINALDO (PTB, RS), JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL,

MG), IARA BERNARDI (PT, SP), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), ELISEU

RESENDE (PFL, MG), TELMA DE SOUZA (PT, SP), MAURO LOPES (PMDB, MG),

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), GILBERTO KASSAB (PFL, SP), JOSÉ CHAVES

(PTB, PE), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), IVAN

RANZOLIN (PP, SC), VIEIRA REIS (PMDB, RJ), COLOMBO (PT, PR), MARCELO

CASTRO (PMDB, PI), HÉLIO ESTEVES (PT, AP), HUMBERTO MICHILES

(Bloco/PL, AM), WELLINGTON ROBERTO (Bloco/PL, PB), PAULO PIMENTA (PT,

RS), PAULO BERNARDO (PT, PR), TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS), DR.

FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG), PAULO GOUVÊA (Bloco/PL, RS), BOSCO
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COSTA (PSDB, SE), RAFAEL GUERRA (PSDB, MG), NAZARENO FONTELES (PT,

PI).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação para escolha

do membro do Conselho da República.

Determinação de imediata apuração da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO PIMENTA (PT, RS), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), PAULO BERNARDO

(PT, PR), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE),

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS), DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre

realização de sessão extraordinária na presente data.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Recondução do orador à

Liderança do Partido da Frente Liberal. Elogio à postura progressista e autônoma do

Senado Federal. Necessidade de preservação dos avanços propostos à medida

provisória sobre reformulação do setor elétrico nacional. Sensibilidade do Senado

Federal na indicação do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social

como fonte de financiamento do estudante carente.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

ALBERTO (PT, BA), NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA), FRANCISCO RODRIGUES

(PFL, RR), ORLANDO DESCONSI (PT, RS), DILCEU SPERAFICO (PP, PR),

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP), GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP), ZEQUINHA

MARINHO (PSC, PA), DR. EVILÁSIO (PSB, SP), BERNARDO ARISTON (PMDB,

RJ), ADELOR VIEIRA (PMDB, SC), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), CUSTÓDIO

MATTOS (PSDB, MG), MUSSA DEMES (PFL, PI).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre o

número de sobrecartas encontradas nas urnas de votação para escolha do membro

do Conselho da República.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado TADEU

FILIPPELLI (PMDB, DF).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Moção de congratulações à

Igreja Batista Filadélfia pelo transcurso do 102º aniversário de fundação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DR.

HELENO (PP, RJ), ALCEU COLLARES (PDT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Elogio ao Deputado José Carlos Aleluia

pela recondução à Liderança do Partido da Frente Liberal. Votos de pleno êxito ao

Parlamentar.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Agradecimento às

manifestações elogiosas da Presidência.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Extinção de preconceitos e discriminações contra a classe

feminina. Combate à violência contra a mulher.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado INÁCIO

ARRUDA (PCdoB, CE).

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Precariedade das condições de

funcionamento do curso de Medicina da Universidade Federal de Mato Grosso do

Sul, no Município de Dourados. Anúncio do encaminhamento de indicação ao

Ministro da Educação, Tarso Genro, para a adoção de medidas emergenciais de

continuidade do curso. Solicitação de audiência na Secretaria de Ensino Superior da

Pasta para debate do tema. Defesa da criação da Universidade Federal da Grande

Dourados.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG), BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ).
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MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre o recolhimento compulsório, pelas empresas, de parcela mensal referente ao

pagamento do 13º salário e adicional de férias a empregados.

VADINHO BAIÃO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Leitura de poema de autoria da escritora Erma Bombeck.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do 107º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Santa Rita, Estado da Paraíba.

Apresentação de proposições.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Necessidade de construção

de Arco Rodoviário de transposição de rodovias federais no Estado do Rio de

Janeiro. Transformação da região metropolitana do Rio de Janeiro em centro

mundial de distribuição de contêineres.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Perspectiva de moralização

das eleições municipais de 2004 com as novas medidas a serem adotadas pelo

Tribunal Superior Eleitoral. Maior transparência nas despesas das campanhas

eleitorais. Possível atraso na apreciação de projeto de lei sobre a implementação do

financiamento público de campanhas eleitorais.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Contestação de declarações do

Senador Jorge Bornhausen em entrevista ao jornal Folha de S.Paulo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação aos Srs. Líderes sobre acordo

para retomada das votações durante a sessão ordinária.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR

REINALDO (PTB, RS).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição de requerimento para votação

em separado do art. 10 do projeto de lei de conversão do Senado Federal.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à promulgação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 148, de 2003, que atribui competências à Agência Nacional de Saúde

Suplementar – ANS e fixa as diretrizes a serem observadas na definição de normas

para implantação de programas especiais de incentivo à adaptação de contratos

anteriores à Lei nº 9.656, de 3 de junho de 1998.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação ao Deputado Custódio Mattos

sobre a manutenção de requerimento de retirada de pauta da matéria.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG) - Retirada do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX

CANZIANI (PTB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação ao Deputado Murilo Zauith

sobre a manutenção de requerimento de retirada de pauta da matéria.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Concessão da palavra ao Deputado Dr.

Pinotti para emissão de parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista.

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Solicitação à Presidência de concessão de prazo de

uma sessão para emissão do parecer.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Relator.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

CALDAS (Bloco/PL, AL).
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LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 70º aniversário de

criação do Departamento Nacional de Produção Mineral. Apresentação de

requerimento para realização de sessão solene em homenagem ao órgão.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Avanço na participação social e política feminina no Brasil e

no mundo. Persistência da discriminação de gênero e das desigualdades sociais

entre homens e mulheres.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO GARCIA (PP, AM).

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Necrológio da missionária Doraci Edinger, da Igreja

Evangélica de Confissão Luterana no Brasil.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

JANENE (PP, PR).

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas pelo serviço

de transporte intermunicipal no Município de João Monlevade, Estado de Minas

Gerais, após a inauguração, pelo Prefeito Carlos Moreira, de terminal rodoviário com

administração terceirizada.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da Diretora-Presidenta do Jornal do Comércio, Zaida Jayme Jarros.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Extinção de preconceitos e da violência contra a classe

feminina. Necessidade de atenção especial com a saúde da mulher, sobretudo por

parte do Governo Federal. Homenagem às mulheres brasileiras, especialmente à

genitora e à esposa do orador, respectivamente, Adnair Ferreira Fraga e Sandra

Lúcia Satório Fraga.
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JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do

Dia Internacional da Mulher. Prática de preconceito e violência contra a mulher no

mundo. Conquistas da classe feminina. Homenagem às mulheres brasileiras.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Equívoco de matéria

veiculada por órgãos da imprensa do Estado da Bahia sobre liberação, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de recursos para construção do Metrô de

Fortaleza em detrimento do Metrô de Salvador.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional

da Mulher. Comemoração de aniversário do Município de Joinville, Estado de Santa

Catarina. Inauguração de obras públicas na municipalidade. Saudação ao ex-

Prefeito Municipal Luiz Gomes.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Solicitação ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva de extensão à Polícia Militar e ao Corpo de Bombeiros Militar do

Distrito Federal de reajuste salarial concedido à Polícia Civil.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (PMDB, GO).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Saudação às mulheres brasileiras, especialmente às

pensionistas e aposentadas. Aguardo, pela classe, da reposição de perdas salariais.

WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) - Realização do Seminário O

Papel do Município na Segurança Pública, em Cuiabá, Estado do Mato Grosso.

Agradecimento a participantes no evento. Registro de voto. Saudação às mulheres

brasileiras, em nome da primeira Prefeita eleita no País, Sra. Lígia Borges

Figueiredo, do Município de Rosário Oeste.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Posse da Deputada Maninha na Presidência da Confederação Parlamentar das

Américas, em Puebla, México.
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IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Presença do orador na Assembléia

Legislativa do Estado do Ceará para discussão sobre propostas de emenda à

Constituição concernentes à alteração do número de Vereadores nas Câmaras

Municipais. Importância da viabilização, pelo Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e

dos Recursos Naturais Renováveis, da construção da Usina Paiquerê, na divisa dos

Estados do Rio Grande do Sul e de Santa Catarina.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da apuração dos votos

para escolha do membro do Conselho da República.

Convocação de nova eleição para o dia 10 do corrente mês, tendo em vista a

não-obtenção de maioria absoluta pelos candidatos. Esclarecimento sobre as regras

do segundo turno de votação do membro do Conselho da República.

ROBERTO BALESTRA (PP, GO - Pela ordem) - Agradecimento aos

Deputados pelos votos obtidos.

Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Atividades realizadas pela Casa em

comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Regozijo com a aprovação da

proposta de designação de 2004 como o Ano da Mulher.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 009, REALIZADA EM 1º DE MARÇO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Desproporcionalidade da
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repercussão do envolvimento do ex-Subchefe de Assuntos Parlamentares da Casa

Civil da Presidência da República Waldomiro Diniz, em negociações com

contraventores para financiamento de campanhas eleitorais do PT. Impertinência

das tentativas de implicação no episódio do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do

Ministro-Chefe da Casa Civil, José Dirceu. Apelo ao bom senso da imprensa

nacional na cobertura e divulgação dos desdobramentos do caso. Esforços

envidados pelo Governo Federal no combate à exclusão social e à fome. Zelo da

base aliada com a imagem do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 011, REALIZADA EM 3 DE MARÇO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Defesa da regulamentação do

jogo de bingo no País. Contrariedade à instalação de CPI para investigação do

escândalo protagonizado pelo ex-Subchefe de Assuntos Parlamentares da Casa

Civil da Presidência da República Waldomiro Diniz.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 012, REALIZADA EM 3 DE MARÇO DE 2004 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Alerta sobre os riscos advindos de

potencial crise política provocada pela denúncia de corrupção contra o ex-Subchefe

de Assuntos Parlamentares da Casa Civil da Presidência da República Waldomiro

Diniz.


